GUIDE A L'INTENTION DES
INVESTISSEURS ETRANGERS

FONCTIONNEMENT
DE LA TPS

La TPS fonctionne de la facon
suivante :

* Les entreprises doivent percevoir la
TPS au taux de 7 % du prix d’achat
des biens et services taxables
qu’elles vendent au Canada. La plu-
part des entreprises peuvent deman-
der un remboursement complet
(que l'on appelle un « crédit de taxe
sur les intrants ») de la TPS qu’elles
paient sur des produits et services
qu’elles achétent dans le cadre de
leurs activités commerciales.

e A des intervalles déterminés (voir
les détails ci-apres), 'entreprise cal-
cule le montant de TPS qu’elle a
payée a ses fournisseurs au cours de
la période donnée. Elle soustrait
cette somme du montant total de la
TPS qu’elle a percue aupres de ses
propres clients. Si le montant qu'elle
a recueilli est supérieur a ce qu’elle
a payé, 'entreprise verse la diffé-
rence au gouvemement. Par contre,
si 'entreprise a payé plus de taxes
qu’elle n’en a pergu, elle peut de-
mander un remboursement au gou-
vemement. Ce demier est tenu de la
rembourser dans les 21 jours, ou
de payer des intéréts apres ce
délai.
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